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Beslutningsreferat fra SIF KBH SKU udvalgsårsmøde/generalforsamling 2026 

 

 

1. Indledning. 

SIF KBH SKU udvalgsårsmøde/generalforsamling blev gennemført søndag den 8. marts i klublokalet 

på Nyholm, H. C. Seedorffs Alle. Udvalgsårsmødet/generalforsamlingen blev gennemført i.h.t 

punkter på dagsorden jf. indkaldelse af den 3. februar 2026. 

 

I alt deltog 14 SIF KBH SKU medlemmer i generalforsamlingen. 

 

2. Dagsorden. 

Pkt. 1. Valg af dirigent. 

Arne Karsberg blev valgt som dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt, 

idet indkaldelsen i.h.t. SIF KBH SKU vedtægter var sendt ud mere end en måned før afholdelse af 

generalforsamlingen, og at generalforsamling var beslutningsdygtig. 

 

Pkt. 2. Aflæggelse af beretning og visioner ved formanden. 

Formanden Ken Nielsen aflagde beretning. Beretningen kan findes på SIF KBH hjemmeside. 

 

Der blev i forbindelse med aflæggelse af beretning om SIF KBH SKU aktiviteter givet indlæg ved 

bl.a. Thomas Trap, der ønskede en større synliggørelse af DMI-, DSU-aktiviteter med henblik på evt. 

bredere SIF KBH SKU deltagelse i disse. Thomas Trap tilbød at sende information om disse 

arrangementer til bestyrelsen/formanden. Dette blev billiget med det formål at også information om 

DMI-, DSU-aktiviteter fremover kan fordeles af bestyrelsen/formanden til SIF KBH SKU medlemmer 

tilsvarende som det sker ved fx terrænskydninger i DGI-regi og Rødovre Åben, Politiskolematch og 

4-klubskydning. 

 

Pkt. 3. Aflæggelse af regnskab 2025 og budget 2026 ved kassereren. 

Kasserer Niels Vigsø gennemgik poster på regnskab 2025 og budget for 2026. Efter enkelte 

spørgsmål til visse posteringer i regnskabet og budgettet blev regnskab for 2025 og budget for 2026 

godkendt. 

 

Pkt. 4. Behandling af indkomne forslag. 

Der var kun indkommet et forslag, et forslag fra bestyrelsen om at hæve SIF KBH SKU 

årskontingent fra 250,- kr. til 350,- kr. 

 

Bestyrelsen begrundede forøgelsen bl.a. i en reduceret støtte med 4000,- kr. fra SIF KBH i 2026, 

forøget kontingent til DSU Skydesport Danmark efter kontingentstigning fra 2026 til 80,- kr. pr. 

medlem og generelt større omkostninger for SIF KBH SKU, herunder bl.a. højere leje af baner på 

KSC samt forøgede omkostninger til vedligehold af baner på Nyholm. 

Dertil ville et medlemskontingent på 350,- kr. sikre et fortsat medlemskab af både DGI og 

DSU/Skydesport Danmark, hvilket bestyrelsen er fortaler for. Det betyder, at SIF KBH SKU skytter 

fortsat vil kunne stille op for SIF KBH SKU i skydninger og stævner under DMI. Herved tilgodeses 

også SIF KBH SKU DNA, som en militær skytteforening. 

 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget og SIF KBH SKU årskontingentet er således 350,- kr. for 2026 

og fremadrettet ind til andet besluttes. 
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Pkt. 5. Valg af formand: Ken Nielsen var på valg. 

Ken Nielsen blev genvalgt som formand uden modkandidater. 

 

Pkt. 6. Valg af øvrig bestyrelse: Arne Karsberg var på valg. 

Arne Karsberg blev genvalgt uden modkandidater. 

 

Pkt. 7. Eventuelt. 

Der blev oplyst om følgende orienterende emner: 

• Der blev spurgt ind til evt. indførelse af medlemskort til SIF KBH SKU skytter, om det var noget 

bestyrelsen havde tænkt på. Det blev blandt de fremmødte til generalforsamlingen drøftet evt. 

formål med dette, og hvad der kunne være for og imod. Resultatet blev, at bestyrelsen vil tage 

emnet op på et kommende bestyrelsesmøde. 

• Der blev fra bestyrelsens side orienteret, at Peter A. Gottlieb fremover vil være suppleant for 

bestyrelsen, hvilket alle fremmødte tiltrådte som en god ide. 

• Der blev uddelt i alt 10 guld- og sølvmedaljer til Thomas Trap (7), John Errebo (1) og Hans 

Nielsen (2) for deres fine placeringer i Regionsmesterskab Øst 2025. 

 

 

 

 

For referat 

Arne Karsberg 

Dirigent 


